

НОВОСТЬ
20.07.2018

К ЮБИЛЕЮ ООО «ЛУКОЙЛ-ЭНЕРГОСЕТИ» СОТРУДНИКАМ ВРУЧИЛИ НАГРАДЫ ПАО «ЛУКОЙЛ»

1 июля 2018 года ООО «ЛУКОЙЛ-ЭНЕРГОСЕТИ» исполнилось 10 лет. В день празднования юбилея Генеральный директор Общества Алексей Коробицын вручил лучшим сотрудникам почетные награды.

За особые личные заслуги в деле развития Компании и других организаций Группы «ЛУКОЙЛ», многолетний добросовестный труд и в связи с десятилетием со дня основания Общества нагрудным знаком и значком для постоянного ношения «За заслуги перед Компанией» был награжден начальник Усинского регионального управления ООО «ЛУКОЙЛ-ЭНЕРГОСЕТИ» Андрей Пшеничный.

За высокое профессиональное мастерство и личный вклад в развитие Компании и других организаций Группы «ЛУКОЙЛ» были вручены Почетные грамоты ПАО «ЛУКОЙЛ» Максиму Брянцеву – ведущему специалисту – руководителю группы эксплуатации систем энергоснабжения и Равилю Гилязову – электромонтеру по обслуживанию электрооборудования 5 разряда СЦ «Лангепасско-Покачевская энергонепфть» Западно-Сибирского регионального управления.

За достижение высоких трудовых успехов и профессиональное мастерство пятерых сотрудников ООО «ЛУКОЙЛ-ЭНЕРГОСЕТИ» наградили Благодарственными письмами ПАО «ЛУКОЙЛ».

За успехи в работе и добросовестное выполнение должностных обязанностей 35 работникам объявлены Благодарности ПАО «ЛУКОЙЛ».